



ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 1 MAI RITMUL ÎNSĂMÎNȚĂRIILOR - LA NIVELUL MAXIMAL AL POSIBILITĂȚILOR!

Cu toată energia, cu toate forțele, pentru recuperarea rămănelor în urmă!

Starea terenului și măsurile pentru urgentarea lucrărilor în județe din Moldova

BACĂU

În zona colinară, și deosebit în consiliile agroindustriale Dealu Morii, Podu Turcului, Traian, Izvoru Berbecului, unde terenurile sînt mai nipoase, pămîntul s-a zvîntat, permițînd reluarea lucrărilor de pregătire a patului germinativ și semănatului. În celelalte zone, pe Valea Siretului, Tazlăuului și Trotușului, se muncete încă intens la eliminarea excesului de umiditate, acțiune la care participă un mare număr de locuitori ai satelor. Dar și în aceste zone specialiștii urmăresc, oră de oră, starea terenului și hotărăsc reluarea însămînțării pe parcele cât de mici, fără a aștepta zvîntarea întregii suprafețe. Comandamentul județean a stabilit ca de acum în toate unitățile să se treacă la organizarea muncii, peste tot, în două schimburi și cu schimburi prelungite și să se întreprindă acțiunile de intrajutorare între unități și între consiliile agroindustriale. În vederea folosirii tuturor semănturilor la capacitatea maximă, ca urmare, pînă în ziua de 22 aprilie au fost însămînțate cu culturi de primăvară aproape 44.000 hectare, ceea ce reprezintă 45 la suta din suprafața planificată. În unitățile agricole din consiliile agroindustriale Răcăuții, Săscuț, Helegiu, Dealu Morii și Podu Turcului s-a încheiat semănatul culturilor de sfeclă de zahăr și floarea-soarelui și s-a trecut cu toate forțele la semănatul porumbului. Ritmul bun de lucru s-a înregistrat și în unitățile agricole din consiliile agroindustriale Gh. Gheorghiu-Dej, La Cotofănești, Bogdănești, Tirgu Tronșu, Ștefan cel Mare se muncete din zori și pînă seara tîrziu, Tovarășii Vasile Cristea, președintele consiliului agroindustrial, ne spune că pentru recuperarea restanțelor la semănat se lucrează în două schimburi la pregătirea patului germinativ și la însămînțarea acestor culturi. Se însămînțează și porumbul, chiar dacă în unele locuri se pot lucra doar suprafețe mici, de numai cîteva hectare găsite zvîntate. În acest fel, în unitățile agricole din consiliile agroindustriale Popricani, Belcești, Ciurea, Holboca, Podu Iloaiei s-a reușit ca, pînă vineri seara, să se însămînțeze circa 50 la suta din totalul culturilor. Suprafețele mai mari cu porumb au fost însămînțate în consiliile agroindustriale Popricani, Ciurea, Belcești, Holboca, Rădăuțeni. Sarcina principală stabilită de comandamentul județean este ca ritmurile de lucru

să sporască în fiecare unitate agricolă, în care scop s-a trecut la organizarea muncii în două schimburi, acționîndu-se ferm pentru folosirea mijloacelor mecanice la întreaga capacitate. Insistîndu-se pentru grabirea prin orice mijloace a lucrărilor, nu înseamnă că se face rabat la calitate. Sub îndrumarea specialiștilor se pregătește atent patul germinativ cu agregate complexe, care trec o singură dată perpendicular pe direcția în care urmează să se facă semănatul, astfel că se evită cât mai mult tasarea pămîntului. De asemenea, semănatul se realizează peste tot în adîncimea și densitatea optimă. (Manoel Coreac).

VRANCEA

Simbătă, 23 aprilie, în județul Vrancea, semănturile de primăvară erau efectuate pe mai bine de 60 la suta din cele 73.489 hectare cit prevedea programul actual al campaniei de însămînțări. Realizările nu pot să dea motive de satisfacție fiind cont de vremea înaintată, de faptul că întregul complex de măsuri, luat cu timp în urmă în vederea încheierii tuturor lucrărilor într-o perioadă cât mai scurtă, nu a putut fi respectat întocmai. „Ne-am confruntat cu greutățile provocate de precipitațiile abundente - plozi și nisori - ne spunea inginerul Constantin Bazon, directorul general al direcției agricole județene. Aceste precipitații au ajuns în consiliul agroindustrial Sîrbea, de exemplu, la 130 litri pe metru pătrat, în 48 de ore. Au fost întreprinse acțiuni imediate pentru eliminarea bălilor din cîmp și acest lucru a ajutat mult la scăderea temperaturii în condiții bune de însămînțat. Vineri a fost reluat semănatul pe terenurile ușoare, nipoase, din consiliile agroindustriale Panciu, Mărășești și Sîrbea. Ieri însă, s-a putut lucra la pregătirea terenului și la semănat în majoritatea unităților agricole. Se controlează permanent starea fiecărei sole și acolo unde terenul permite se trece imediat la pregătirea patului germinativ și la semănat. Se vizează cu maximă exigență la calitatea lucrărilor. De altfel, în acest scop - al asigurării unei cit mai bune calități a tuturor lucrărilor - în perioada de

SUCEAVA

După precipitațiile abundente căzute la sfîrșitul săptămîinii trecute, în județul Suceava vremea s-a ameliorat, ceea ce a dus la zvîntarea terenului de mari suprafețe. Aceasta a permis ca vineri, 22 aprilie, să se afie la cântărit tarlarele, iar specialiștii sînt permanent în cîmp pentru încercarea operativă a precizării patului germinativ și semănatului. Așa se folosesc fiecare oră două hectare. Practic, acum se lucrează mai mult pe porțiuni, în funcție de starea de umiditate a solului. Măsurile organizatorice și tehnice stabilite de comitetul județean de partid permit, în condițiile stabilității vremii, depășirea cu 4.000 hectare a vitezelor zilnice planificate. Astfel, ar fi posibil ca însămînțările să se termine în următoarele zile. (Sava Bejnarariu).

NEAMȚ

A plouat, dar a și nins mult sîmbătă trecută pe meleagurile județului Neamț. E lesne de înțeles, deci, că întregul program de lucru pentru campania de primăvară nu a trebuit să fie revizuit, în primul-rînd preocupărilor trecînd scurgerea apei de pe terenurile ce trebuie însămînțate și executarea manuală a plantărilor la cartofi, legume și ierburile culturale, la care se pot distiga, chiar și în aceste condiții, zile și ore prețioase pentru asigurarea producțiilor planificate. În prima zi după ce au început ploile, în aproape toate unitățile agricole din județ, s-a început în cîmp pentru efectuarea unor lucrări ce se puteau executa manual. Astfel de acțiuni au fost întreprinse cu deosebire în unitățile agricole din consiliile agroindustriale Ciurea, Gherșeni și Păstrăveni. Acum, forțele umane sînt mobilizate la fertilizarea fazaiă a culturilor de grâu și orz. Timpul nefavorabil a făcut ca perioada optimă pentru însămînțări să se scurteze simțitor, mai sîndu-se încă în discuție problema începerii ploilor și nisnurilor în județul Neamț s-a însămînțat abia 20 la suta din suprafața prevăzută pentru această primăvară. De acum, în aceste zile, specialiștii conducătorii unităților agricole, activități de partid și de stat se afie în cîmp pentru a identifica imediat parcelele unde se poate intra la lucru. (Constantin Blagovici).

BOTOȘANI

Joi, cerul s-a înseninat la Botoșani. Cu toate că terenul e încă moale și mai există ochiuri de apă, comisiile comunale de coordonare a însămînțărilor au trecut la identificarea operativă a solozilor zvîntate. Fapt este că, în prima zi după reluarea lucrărilor - adică joi - în unitățile agricole au fost însămînțate 4.000 hectare. Prin măsurile luate de comitetul județean de partid, suprafața însămînțată pe 22 aprilie a fost de peste două ori mai mare - 8.500 hectare. Acum se lucrează din plin în toate cele 14 consilii agroindustriale. Lucrătorii ozoarelor insistînd mai ales la însămînțarea porumbului, soiul și plantarea cartofului. Cu ceea ce s-a adăugat vineri, de sîmbătă, județul, porumbul a fost însămînțat pe 11 la suta din suprafața prevăzută. Peste această medie se situează unitățile agricole din consiliile agroindustriale Ripiceni, Sulița, Dingeni și Frumusești. În noaptea dinspre sîmbătă a plouat din nou în tot județul, dar temperaturile au scăzut, dar, suprafața de lîmpezire a vremii și profilul vîntului permanent starea terenului, simbul pe la amiază s-a intrat din nou la însămînțat. Cu et condițiile se vor normaliza, agricultorii botoșani vor mări mult ritmul semănatului. Printre-o organizare judicioasă a muncii, dar mai ales prin folosirea mijloacelor mecanice în două schimburi, există condiții ca de acum să se însămînțeze zilnic 11.000-12.000 hectare, cu mult peste viteza stabilită. (Eugen Hrușcă).



La cooperativa agricolă Izvoarele, județul Tulcea, se însămînțează ultimele suprafețe cu porumb. Foto: I. Hergeș

VASLUI

Reluat mai tîrziu pe terenurile în pantă care s-au zvîntat mai repede, semănatul a fost extins vineri în mai toate consiliile unice agroindustriale din județul Vaslui, cu excepția în prezent ritmul din ce în ce mai intens. Condițiile deosebite, ca și necesitatea de a scurta cit mai mult actuala campanie au determinat comandamentul agricol județean să întreprindă noi acțiuni pentru grabirea însămînțărilor tuturor culturilor. Una din acestea se referă la necesitatea organizării temeinice a muncii și utilizarea fiecărei ore bune de lucru. În acest scop, munca a fost peste tot organizată în așa fel încît se lucrează întreaga zi-lumină la semănat și în două schimburi la pre-

TELEORMAN: Mijloacele mecanice - redistribuite operativ

Ameliorarea vremii a permis reluarea lucrărilor de pregătire a terenului și însămînțarea culturilor de primăvară în toate unitățile agricole din sudul județului Teleorman, unde solu s-a zvîntat mai repede. Un exemplu bun în ceea ce privește organizarea temeinică a muncii în cîmp, folosirea fiecărei ore bune de lucru și utilizarea la capacitate a mijloacelor mecanice, îl oferă consiliul agroindustrial Nanov, unde rezultatele sînt cu mult peste media județului. „Deși în actuala campanie am lucrat mai mult între ferestrele dintre plozi - ne spune președintele consiliului, tovarășul Ioana Păun - am reușit să atingem viteze sporite la semănat prin mobilizarea generală a forțelor, ziua și noaptea la pregătirea terenului și zi-lumină la însămînțări. Pentru a grăbi și mai mult lucrările, am organizat între unitățile din consiliu acțiuni de intrajutorare cu mijloace mecanice”. Intr-adevăr, așa cum aveam să constatăm, de la C.A.P. „8 Martie” - Tigănești, care mai are de semănat numai 100 hectare cu bumbac, au fost dirijate la C.A.P. „7 Noiembrie” și C.A.P. „30 Decembrie” din Alexandria două formații complexe de mecanizare alcătuite din tractoare, echipate cu instalații de erbicide, grape cu viteze combinate și semăntori. O acțiune asemănătoare de intrajutorare va fi inițiată în zilele următoare și la C.A.P. Nanov, unde

vor fi aduse forțe mecanice de la C.A.P. „24 Ianuarie” - Tigănești. Vineri, la primele ore ale dimineții, la ferma nr. 2 de la C.A.P. Poroschia, s-au reluat lucrările de pregătire a patului germinativ pe o solă destinată porumbului. Sub îndrumarea șefului de fermă, Ancu Argeșeanu, o formație de combinatoare mărunteste pămîntul „grădănește”. Se poate lucra foarte bine pe parcelele care s-au zvîntat mai repede - ne spune președintele unității, Iulia Mares. După-amiază, cred că vor fi intrunite condițiile pentru a relua aici și semănatul”. Reținem în această unitate și precizările pentru grabirea însămînțărilor, dar și pentru a se asigura cele mai bune condiții de vegetație a culturilor de sfeclă de zahăr și floarea-soarelui, care au răsărit deja. Echipele de cooperatori verifică parcele cu parcele soiele cultivate și acționează acolo unde este cazul pentru completarea golurilor. De jur împrejurul solozilor se fac tratamente fitosanitare pentru a se preveni eventualele atacuri ale dăunătorilor. Cu viteze mult sporite se lucrează acum și la C.A.P. „7 Noiembrie” - Alexandria, unde, datorită ajutorului primit, au fost stabilite noi viteze de lucru, în așa fel încît și aici să se încheie în cel mai scurt timp semănatul porumbului, soiul și fasolei pe toate suprafețele planificate.

Insămînțarea culturilor a fost reluată treptat vineri și în alte unități din consiliile agroindustriale Turnu Măgurele, Furculești, Zimnicea, Slobozia-Mîndra, S. Flata, Salcia, din sudul județului, în timp ce în nord, pe terenurile cu textură mai grea, specialiștii urmăresc în continuare starea solului, pentru a fi eliminat excesul de apă, acolo unde mai există. Pe ansamblul județului, pînă vineri seara, însămînțările s-au realizat pe 70 la suta din programul stabilit. A mai rămas de efectuat un mare volum de muncă - circa 80.000 hectare destinate porumbului, soiul, fasolei, bumbacului și altor culturi - motiv pentru care măsurile inițiate de comandamentul județean al agriculturii în vederea intensificării vitezelor de lucru - intrajutorarea între unitățile din același consiliu, schimburi de zi și de noapte la pregătirea terenului, aprovizionarea fiecărui loc de muncă cu carburanți, piese de schimb, semințe și tot ceea ce este necesar pentru ca a doua zi însămînțările să înceapă de dimineață cu mai devreme, asigurarea hranei zilnice pentru mecanizatori, prezenta permanentă a activiștilor de partid și de stat în unitățile repartizate - se cer urmărite cu perseverență și aplicate întocmai.

Stan ȘTEFAN
corespondentul „Scintei”

EXPORTUL - sarcină prioritară

Promptitudine și calitate în onorarea contractelor încheiate

Peste 85 la sută din producția realizată la Intreprinderea de prelucrare a lemnului din Satu Mare este destinată exportului. Ca atare, pe deplin conștienți de răspunderea majoră ce le revine, oamenii muncii de aici au făcut în ultima vreme serioase eforturi pentru perfecționarea activității productive. Și iată că, datorită măsurilor luate, în perioada care a trecut de la începutul anului planul la export nu numai că a fost îndeplinit, ci și substanțial depășit. Intrucît secțiile și fabricile întreprinderii sînt specializate - fiecare pe diferite categorii de produse destinate exportului - ne vom referi în continuare numai la activitatea fabricii de mobilă „1 Mai” Satu Mare, unde s-a cristalizat o experiență interesantă în acest domeniu, care poate fi utilă și altor unități cu acest profil.

— Fabrica noastră produce în cea mai mare parte pentru export și numai de relația deosebit de bună, ne spune maestrul Alexandru Tîrșan, secretarul comitetului de partid pe fabrică. Deci avem parteneri deosebit de exigenți, dar am reușit întotdeauna să ne onorăm exemplar toate contractele încheiate. Mai mult, în prezent, planul la export este depășit cu 14 la suta.

La Intreprinderea de prelucrare a lemnului din Satu Mare

Cum s-a acționat concret pentru promovarea pe scară cit mai largă a exportului? — SCURTAREA DURATEI DINTRE REALIZAREA PROTOTIPULUI ȘI PRODUCȚIA DE SERIE reprezintă una din condițiile esențiale pentru adaptarea cerințelor partenerilor de peste hotare. Sînt cazuri cînd un anumit model pentru care a optat partenerul trebuie să fie materializat și livrat în termen de două săptămîni. Colectivul fabricii a găsit o resursă importantă pentru realizarea acestor termene, și anume, în cazul prototipului noul produs și a prototipului fabricii chiar de către muncitorii secției care urmează să realizeze apoi și producția de serie. Evoluția sarcinilor executării prototipului este incredibilă muncitorilor cu mare experiență. Nu înșel de importantă este și faptul că proiectele prototipurilor sînt realizate de un grup propriu de proiectare al fa-

brica, ceea ce întărește răspunderea pentru realizarea exemplară a acestui obiectiv de primă importanță, fiind cont de faptul că prototipurile reprezintă fabrica în confruntarea cu produsele similare din alte țări expuse la turgirile internaționale și unde se hotărăște în bună parte volumul contractelor viitoare ale unității. Așadar, în această fabrică nu există un atelier separat, distinct pentru realizarea prototipurilor. Avantajul asumat și responsabilității acestei sarcini direct de către colectivul fiecărei din cele două secții ale fabricii rezidă în faptul că,

în primul trimestru al anului cursuri de perfecționare profesională la locul de muncă. Acțiunea s-a deplasat pe un front larg deoarece unii muncitori nu își realizează normele fizice sau aveau deperinderi mai scăzute în executarea anumitor operațiuni. Acestora li s-au adăugat și noile „contingente” de absolvenți ai școlii profesionale, între care multe fete, care acum au intrat în producție. În felul acesta, specificul diferitelor faze de lucru a fost înșelut mai ușor, iar tinerii muncitori au fost orientați în urma unor testări ale aptitudinilor profesionale spre anumite locuri de muncă.

— FIECARE MUNCITOR - UN EXIGENT AUTOCONTROLOR AL CALITĂȚII PROPRIEI MUNCII. Munca politico-educativă desfășurată de comitetul de partid și organizațiile de bază din fabrică a fost orientată statornic spre creșterea responsabilității față de rezultatele concrete ale muncii fiecărui muncitor. Una din urmările firești ale acestei orientări este întărirea autocontrolului în rîndul tuturor lucrătorilor, acțiune în care se implică prin activitate profesională și activitate socială toți conducătorii proceselor de producție, inclusiv directorul fabricii, ing. Vasile Laza. Prin acțiunile întreprinse nu se urmărește însă numai calitatea propriu-zisă a producției, ci și valoarea ei în raport cu consumul de lemn. Astfel, este tot mai mult înlocuit stăruirea cu fațul, pe care se aplică furcui de stejar, iar în ultima vreme celeștă tot mai mult teren și pînul în dețurarea diferitelor repera de

Printre asemenea eforturi de inteligență tehnică, prin valorificarea mai bună a capacității de creație a propriului colectiv, fabrica de mobilă „1 Mai” din Satu Mare a obținut în perioada care a trecut din acest an însemnate succese în îndeplinirea și depășirea planului la export, iar aceste eforturi se intensifică acum în perioada premergătoare zilei de 1 Mai.

Octav GRUZEZA
corespondentul „Scintei”

Tehnologiile moderne - larg generalizate!

(Urmare din pag. 1)

nuț placate cu oțel inoxidabil. Prin această tehnologie se pot realiza cupluri de materiale practic nesudabile, oțel cu aluminiu, de exemplu, rezistente la condiții de utilizare severe și, ceea ce este foarte important, care au un cost redus în comparație cu tabla masivă. Avem în prezent peste 20 de beneficiarii mai importanți care utilizează produsele noastre, cei mai mulți fiind din industria de utilități chimice și alimentare, dar și din alte sectoare, cum sînt metalurgia, electrotehnica, industria navală, construcțiile de masă, energetica nucleară etc.

— Tehnologia aplicată nu este singura care asigură avantajul otelului oțelului inoxidabil sau de metale neferoase. În multe intrapinderi de utilitate chimică s-a dezvoltat în ultimul timp și tehnologia de placare cu bandă prin electroliză. Care tehnologie este mai avansată?

— De la bun început trebuie să precizăm că placarea prin explozie, practică doar de puține țări industrializate (Japonia, Franța, U.R.S.S.) - între țările membre ale C.A.E.R. sistem, după informațiile noastre, singurii care o aplicăm - nu are, din punct de vedere al eficienței economice, decât un singur concurent: placarea prin laminare. Comparativ cu aceste procedee, placarea cu bandă este, așa putea spune, de-a dreptul păgubitoarea din punctul de vedere al consumurilor de materiale, energie și manoperă. Realitatea este că, așa cum a rezultat și din investigațiile noastre în unele unități industriale ce produc utilaje pentru industria chimică și alimentară, proiectanții persistă încă, dintr-un exagerat simț de precauție, să prefere să măruntească, neavînd încredere în cele indigene sau, pur și simplu, din comoditate nu mai revin asupra unor proiecte tip pentru a opera modificări prin care să întărească metode și precizia de lucru. O primă concluzie: placarea prin explozie este de trei ori mai ieftină decît placarea cu bandă. Un al doilea avantaj: productivitatea este de circa 100 ori mai mare în cazul placării prin explozie. Un al treilea avantaj: consumurile energetice se reduc de circa 15 ori. Toate aceste avantaje au favorizat sporirea capacităților noastre de producție. Anul trecut, de exemplu, am realizat circa 2.500 tone de materiale placate. Cu toate acestea, capacitățile noastre de producție, care sînt de trei ori mai mari, nu sînt încă pe deplin utilizate. Aceasta întrucît unii din potențialii beneficiari ai noii tehnologii mențiu, cu conservatorism sau poate din neștiință, tehnologia placării cu bandă care necesită importante eforturi valutare și consumuri suplimentare de manoperă și energie.

Intr-adevăr, aceasta este problema principală care se pune în discuție. Anul trecut, de exemplu, am realizat circa 2.500 tone de materiale placate. Cu toate acestea, capacitățile noastre de producție, care sînt de trei ori mai mari, nu sînt încă pe deplin utilizate. Aceasta întrucît unii din potențialii beneficiari ai noii tehnologii mențiu, cu conservatorism sau poate din neștiință, tehnologia placării cu bandă care necesită importante eforturi valutare și consumuri suplimentare de manoperă și energie.

BOCȘA: Cu ajutorul calculatorului

O nouă metodă de elaborare a planurilor de croire pentru reperele mici cu ajutorul calculatorului a fost experimentată cu succes la Intreprinderea de construcții metalice din Bocșa. Dintre cele mai notabile avantaje ale acestei metode sînt de reținut: posibilitatea evidențierii exacte a stocurilor de consum, creșterea cu trei la suta a gradului de utilizare a tabelei, economia anuală de circa 100 tone metal. (F. D. Cucu).

MUREȘ: Ritmuri superioare pe șantierele de investiții

De întîmpinarea apropiată zilei de 1 Mai, constructorii și montajii de pe șantierele noastre obiective economice și social-culturale din județul Mureș raportează realizarea a noi și important succese în îndeplinirea sarcinilor și a angajamentelor asumate pe acest an. În primul rînd, se pare că noile materiale nu sînt încă suficiente de bine cunoscute, necunoscută fiind și gama de produse realizată prin tehnologia placării cu bandă care necesită importante eforturi valutare și consumuri suplimentare de manoperă și energie.

Intr-adevăr, aceasta este problema principală care se pune în discuție. Anul trecut, de exemplu, am realizat circa 2.500 tone de materiale placate. Cu toate acestea, capacitățile noastre de producție, care sînt de trei ori mai mari, nu sînt încă pe deplin utilizate. Aceasta întrucît unii din potențialii beneficiari ai noii tehnologii mențiu, cu conservatorism sau poate din neștiință, tehnologia placării cu bandă care necesită importante eforturi valutare și consumuri suplimentare de manoperă și energie.

Itinerarul tovarăşului Nicolae Ceauşescu, împreună cu tovarăşa Elena Ceauşescu Dialoguri rodnice, contribuţii importante la cauza păcii şi colaborării internaţionale prieteneşti

Vizitele oficiale de prietenie efectuate de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, împreună cu tovarăşa Elena Ceauşescu, în R.S. Vietnam şi în R.P. Mongolia...

La rîndul său, agenţia vietnameză de presă V.N.A. a relevat că, în cursul convorbirilor, s-a procedat la o informare reciprocă în legătură cu activitatea partidelor comuniste din cele două ţări...

Este subliniată atmosfera cordială, prietenească în care s-a desfăşurat dinel oferit în onoarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu...

În cadrul schimbului de păreri asupra principiilor probleme ale vieţii internaţionale — subliniază agenţia sovietică — a fost exprimată îngrijorarea în legătură cu situaţia complexă existentă pe plan mondial...

„Pravda” pune, de asemenea, în evidenţă poziţia constructivă expusă în cadrul vizitei cu privire la problemele subdezvoltării şi la necesitatea instaurării unei noi ordini economice internaţionale...

„Pravda” pune, de asemenea, în evidenţă poziţia constructivă expusă în cadrul vizitei cu privire la problemele subdezvoltării şi la necesitatea instaurării unei noi ordini economice internaţionale...

de către presedintele ei — privind problemele cardinale ale lumii contemporane: necesitatea de a se pune capăt cursei înarmărilor, de a se elimina folosirea forţei sau ameninţarea cu folosirea forţei în relaţiile dintre state...

La rîndul său, agenţia vietnameză de presă V.N.A. a relevat că, în cursul convorbirilor, s-a procedat la o informare reciprocă în legătură cu activitatea partidelor comuniste din cele două ţări...

Este subliniată atmosfera cordială, prietenească în care s-a desfăşurat dinel oferit în onoarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu...

În cadrul schimbului de păreri asupra principiilor probleme ale vieţii internaţionale — subliniază agenţia sovietică — a fost exprimată îngrijorarea în legătură cu situaţia complexă existentă pe plan mondial...

„Pravda” pune, de asemenea, în evidenţă poziţia constructivă expusă în cadrul vizitei cu privire la problemele subdezvoltării şi la necesitatea instaurării unei noi ordini economice internaţionale...

„Pravda” pune, de asemenea, în evidenţă poziţia constructivă expusă în cadrul vizitei cu privire la problemele subdezvoltării şi la necesitatea instaurării unei noi ordini economice internaţionale...

„Pravda” pune, de asemenea, în evidenţă poziţia constructivă expusă în cadrul vizitei cu privire la problemele subdezvoltării şi la necesitatea instaurării unei noi ordini economice internaţionale...

Incheierea convorbirilor de la Moscova ale miniştrilor de externe ai U.R.S.S. şi S.U.A. Convorbirile au fost consacrate pregătirii viitoarei întîlniri la nivel înalt sovieto-american

MOSCOVA 23 (Agerpres). — Declaraţia comună sovieto-americană publicată la încheierea convorbirilor dintre ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

Cele două părţi, relatează agenţia T.A.S.S., au examinat un larg cerc de probleme vizînd limitarea şi reducerea înarmărilor...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

La Moscova s-a anunţat oficial că următoarea întîlnire dintre miniştrii afacerilor externe ai U.R.S.S., Eduard Sevardnadze...

„Culorile Bucureştiului” Expoziţie de fotografii deschisă în capitala U.R.S.S.

MOSCOVA 23 (Agerpres). — S. Morcovescu transmite: Sub auspiciile Asociaţiei de Prietenie Sovieto-Română (A.P.S.R.), la Școala superioară de muzică din Moscova a fost vernisată expoziţia de fotografii „Culorile Bucureştiului”...

LUXEMBURG 23 (Agerpres). — La Differdange s-au deschis simbolic lucrările celui de-al XXV-lea Congres al P.C. Luxemburghez...

ROMA 23 (Agerpres). — Un grup de circa 50 de parlamentari italieni au prezentat în Parlamentul italian un proiect de lege...

NICOSIA 23 (Agerpres). — Dimi- tris Christofias a fost ales secretar general al Comitetului Central al Partidului Progresist al Oamenilor Munci din Cipru...

WASHINGTON 23 (Agerpres). — După ce a fost adoptat în Congresul S.U.A., proiectul de lege comercială este în prezent dezbătut în Senat...

ZAMBIA Activitatea politică pe plan intern şi extern a U.N.I.P. LUSAKA 23 (Agerpres). — La Lusaka s-au desfăşurat lucrările unei sesiuni în Consiliul Naţional...

ÎN ȚĂRILE EUROPEI OCCIDENTALE Flagelul şomajului se extinde BRUXELLES 23 (Agerpres). — Potrivit ultimului raport al comitetelor de comerţ din ţările membre ale C.E.E. şi din alte cinci ţări vest-europene...

„REIMPĂDURIREA PĂMÎNTULUI” În întreaga lume ar trebui să se planteze, pînă în anul 2000, cel puţin 130 milioane hectare de noi păduri...

REPERTAREA UNUI ZBOR LEGENDAR. Campionul Greciei la ciclism, Kanellos Kanellopoulos, a reuşit să repete zborul legendar...

O (BINEVENITA) INFIRINGERE. Potrivit agenţiei Efe, fîmătorii din S.U.A. au înregistrat o infiringere în asa-numita „bătălie a avianelor”...

DESCOPERIRE. Un grup de geotologi francezi au anunţat descoperirea a două noi piramide în Egipt...

FESTIVAL. Ediţia din acest an a Festivalului internaţional al filmului de la Cannes va avea loc în perioada 11-23 mai...

EXPERIMENTE. Întreprinderea sovietică „Litentzintorg” a semnat cu o companie americană un acord...

AGENCIILE DE PRESĂ - pe scurt Holstein, el a precizat că guvernul R.F.G. trebuie să sprijine eforturile întreprinse în vederea interzicerii experienţelor nucleare...

AGENCIILE DE PRESĂ - pe scurt Holstein, el a precizat că guvernul R.F.G. trebuie să sprijine eforturile întreprinse în vederea interzicerii experienţelor nucleare...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

Holstein, el a precizat că guvernul R.F.G. trebuie să sprijine eforturile întreprinse în vederea interzicerii experienţelor nucleare...

Holstein, el a precizat că guvernul R.F.G. trebuie să sprijine eforturile întreprinse în vederea interzicerii experienţelor nucleare...

Holstein, el a precizat că guvernul R.F.G. trebuie să sprijine eforturile întreprinse în vederea interzicerii experienţelor nucleare...